

Автор: Administrator
23.03.2024 21:08



«Страшная трагедия произошла в России. Ни в чем не повинные граждане стали жертвами преступников, которым не может быть оправдания. В очередной раз террористы пытаются сломить дух россиян, посеять панику. Не позволим им этого сделать! Сегодня единый российский народ демонстрирует общее чувство сплоченности перед любой угрозой. В дни тяжелых испытаний мы всегда поддерживали друг друга и будем продолжать это делать. Терроризм и экстремизм должны быть искоренены как общественное явление. Осуждаем каждого, кто идет дорогой террора. Все причастные к совершению данного преступления будут найдены и привлечены к ответственности в соответствии с российским законодательством.

В наших силах справиться с любой угрозой! Россия как никогда сильна и едина!»